

Aktualizace Pravidel Rady Kraje Vysočina pro poskytování prostředků na realizaci motivačních opatření pro žáky středních škol v Kraji Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 35/2023 dne 21. 11. 2023
zpracoval: R. Kölbllová, J. Hadravová
předkládá: O. Králík

počet stran: 2
počet příloh: 2

Shrnutí:

Subjekt: Střední školy se sídlem v Kraji Vysočina poskytující vzdělávání v denní formě a žáci těchto středních škol.

Předmět: Systém motivace žáků středních škol formou opatření podporovaných Krajem Vysočina.

Realizace: Schválení aktualizace Pravidel rady kraje.

Důvod: Nutnost změny pravidel.

Popis problému:

Rada Kraje Vysočina usnesením č. 1104/21/2022/RK ze dne 28. 6. 2022 schválila Pravidla rady kraje pro poskytování prostředků na realizaci motivačních opatření pro žáky středních škol v Kraji Vysočina č. 04/22. Pravidla představují systém motivačních opatření, který je založen na finanční podpoře středních škol a žáků a slouží k realizaci opatření, jejichž cílem je zvýšit motivaci žáků vzdělávat se na vybrané škole, dosahovat studijních i nestudijních úspěchů a zlepšovat podmínky pro vzdělávání s důrazem na individuální rozhodování o využití prostředků.

Vzhledem k tomu, že v procesu předkládání a proplácení žádostí došlo ke změnám, Odbor školství, mládeže a sportu Krajského úřadu Kraje Vysočina provedl jejich aktualizaci.

Jedná se o následující změny:

1) **upřesnění pojmu žadatele**, konkrétně u žadatele ve vzdělávacím oboru kategorie K, kde žadateli mohou být rovněž víceletá gymnázia s tím, že mohou být podpořeni pouze žáci vzdělávající se na těchto školách v posledních čtyřech letech studia odpovídající čtyřleté době studia na střední škole;

2) **změna termínů pro předkládání žádostí** - na základě vyhodnocení zpětné vazby ředitelů a ředitelky středních škol materiál dále navrhuje změnu termínů, ve kterých je možné žádat o finanční prostředky na motivační opatření takto:

- v prvním termínu od 1. 1. do 5. 2.,
- ve druhém termínu od 1. 3. do 31. 5.

V této souvislosti došlo rovněž ke změně v termínu pro podání žádostí o finanční prostředky na motivační opatření za mimořádný úspěch dosažený žákem.

Další úpravy jsou formálního charakteru.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu Krajského úřadu Kraje Vysočina navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování prostředků na realizaci motivačních opatření pro žáky středních škol v Kraji Vysočina dle materiálu [RK-35-2023-24, př. 2](#).

Pro úplnost a celkovou přehlednost jsou obsahem materiálu [RK-35-2023-24, př. 1](#) stávající pravidla s vyznačenými změnami.

Stanoviska:

Oddělení právní a krajského živnostenského úřadu:
OddPKŽÚ nemá k návrhu usnesení připomínky.

Návrh usnesení:

**Rada kraje
schvaluje**

Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování prostředků na realizaci motivačních opatření pro žáky středních škol v Kraji Vysočina dle materiálu [RK-35-2023-24, př. 1](#)

odpovědnost: Odbor školství, mládeže a sportu

termín: 31. 12. 2023

Související materiály: [RK-21-2022-17](#)